

"БЛАГЛЕСПРОМ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "БЛАГЛЕСПРОМ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

.

Регион Амурская область

Телефон (4162) 52-85-25

ИНН 2801099482

ОГРН 1042800030976

ОКПО 70696612

OKATO 10401000000

Расшифровка Благовещенск

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
51	Группа	Оптовая торговля, включая торговлю через агентов, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами
51.53.1	Основной	Оптовая торговля лесоматериалами

Реестр недобросовестных плательщиков

"БЛАГЛЕСПРОМ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А04-3371/2013 от 24.05.2013

Суд	АС Амурской области			
Истец	Управление лесного хозяйства Амурской области			
Ответчик	ООО "Магдагачинский леспромхоз"			
Дело № А04-9348/2012 от 24.12.2012				
Суд	АС Амурской области			

Суд	АС Амурской области
Истец	ОАО "РЖД" в лице филиала Забайкальская железная дорога
Ответчик	ООО "Благлеспром"

Дело № А04-8800/2012 от 29.11.2012

Суд	АС Амурской области			
Истец	управление лесного хозяйства Амурской области			
Ответчик	ООО "Благлеспром"			
Дело № А04-8040/2012	2 от 31.10.2012			
Суд	АС Амурской области			
Истец	ООО "Благлеспром"			
Ответчик	Отделение надзорной деятельности по Сковородинскому району ГУ МЧС России по Амурской области			
Дело № А04-7253/2012 от 28.09.2012				
Суд	АС Амурской области			
Истец	ОАО "Российские железные дороги" в лице филиала - Забайкальской железной дороги			
Ответчик	ООО "Благлеспром"			
Дело № А65-24267/201	12 от 21.09.2012			
Суд	АС Республики Татарстан			
Истец	ООО "Благлеспром			
Ответчик	ЗАО "Альметьевская производственно-монтажная компания-23			
Дело № А56-47493/2012 от 09.08.2012				
Суд	АС Санкт-Петербурга и Ленинградской области			
Истец	ООО "Благлеспром"			
Ответчик	ООО "Евротрансбалт-Калининград"			

Государственные контракты

"БЛАГЛЕСПРОМ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "БЛАГЛЕСПРОМ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "БЛАГЛЕСПРОМ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 25.10.2004. Компания "БЛАГЛЕСПРОМ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 675000, Г БЛАГОВЕЩЕНСК, УЛ ЗЕЙСКАЯ, Д 161 и специализируется на Оптовая торговля лесоматериалами. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2801099482, ОГРН 1042800030976, ОКПО 70696612.